

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/aparat-de-fcut-vafe-1500w-inimioare-25-2-x-23-5cm-p-294.html>



Aparat de făcut vafe - 1500W - inimioare - 25,2 x 23,5cm

Preț brut	1 110.00 Lei
Preț net	932.77 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	GF-02
Codul producătorului	RCWM-1500-H
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Aparat de făcut vafe - 1500W - inimioare



Forma: Inimă
Tensiune [V]: 230
Versiune: Single
Putere [W]: 1500
Cablu de alimentare [m]: 1,30
Grosimea napolitană [mm]: 11-12
Dimensiunile plăcii de încălzire [mm]: 252 x 235
Material carcasă: Oțel inoxidabil
Minuteman - interval de timp: 0 - 15 minute
Interval de temperatură [°C]: 0 - 300
Număr de vafe la o singură coacere [buc]: 1
Materialul plăcii de încălzire: Aluminu acoperit cu teflon
Minuteman: Da
Rotire la 180°: Nu
Semnal sonor: Nu
Controlul temperaturii: Da
Dimensiuni (LxLxA) [cm]: 37 x 30,7 x 49,5
Greutate [kg]: 10.1
Dimensiuni de transport (DxSxL) [cm]: 47 x 36 x 29
Greutatea de transport [kg]: 11.15

Domeniul de livrare:
Aparat de făcut vafe
Instrucțiuni de utilizare

CE FACE CA APARATUL NOSTRU PENTRU VAFE SĂ IASĂ ÎN EVIDENȚĂ?

- **Putere mare - 1500 W**
Eficiență - termostat puternic
Convenabil - funcție de temporizare 0 - 15 min.
Diametrul vafei - 21 cm
Durabilitate - oțel inoxidabil și aluminiu acoperit cu teflon

Aparatul de făcut vafe este instrumentul ideal pentru a face vafe dulci sau sărate în cel mai scurt timp pentru barul sau restaurantul profesional sau pentru orice casă. Modelul RCWM-1500-H se încălzește rapid datorită puterii sale de 1500 W.

Plăcile de încălzire au un diametru de 21 cm și puteți pregăti pe ele o vafă mare sau cinci vafe mai mici în formă de inimă.

Aparat de făcut vafe RCWM-1500-H - caracteristici.

Funcționarea simplă a modelului este un avantaj obținut prin utilizarea unui termostat complet automat care funcționează între 0°C - 300°C. Acesta vă permite să setați cu precizie temperatura de coacere necesară. Selectați timpul fiecărui ciclu de preparare a vafelor cu ajutorul unui temporizator reglabil de la 1 la 15 minute. Un semnal acustic vă va anunța când coacerea este finalizată. Astfel, veți obține vafe crocante sau moi, exact așa cum ați planificat.

Curățarea ușoară a aparatului pentru vafe se datorează în principal faptului că acesta este echipat cu două plăci de încălzire - superioară și inferioară - realizate din aluminiu acoperit cu teflon. Aluminiul este un material izolator termic excelent, teflonul împiedică aluatul încălzit să se lipească de suprafața de coacere, facilitează îndepărtarea vafei și este ușor de spălat. Canalul din jurul plăcilor de încălzire împiedică aluatul să se scurgă și asigură o zonă de lucru curată și igienică.

Durabilitatea modelului RCWM-1500-H derivă din utilizarea oțelului inoxidabil pentru întreaga carcasă. Acest aliaj de înaltă calitate are o rezistență considerabilă la deteriorări mecanice și este rezistent la coroziune și la trecerea timpului. Acesta poate intra în contact cu alimentele, deoarece este biologic inert. Datorită structurii sale netede, oțelul inoxidabil este ușor de curățat. Durata de funcționare a aparatului este prelungită și de găurile de ventilație proiectate pe părțile sale laterale, deoarece acestea îmbunătățesc semnificativ răcirea.

Siguranța în utilizarea aparatului de gătit vafe este asigurată de mânerul ergonomic, izolat termic, datorită căruia puteți deschide și închide cu ușurință aparatul fără a vă expune mâinile la suprafața fierbinte. Picioarele din cauciuc de la bază împiedică alunecarea aparatului și nu vor zgâria suprafața pe care este așezat.

Aparatul profesional de făcut vafe va fi un echipament esențial pentru orice snack bar, bufet, restaurant, bucătărie de acasă sau companie de catering.

Cu puterea sa de 1500 de wați, puteți pregăti eficient și în siguranță o vafă mare sau cinci vafe mai mici cu gradul exact de coacere pe care îl doriți. Modelul RCWM-1500-H vă va servi în mod fiabil timp de mulți ani, deoarece a fost fabricat cu mare atenție la detalii și din materiale de cea mai bună calitate.



